
漢検２級テスト 解

1 多額の赤字が[累積]している。 るいせき ア

2 故郷の山や川が[懐]かしい。 なつ イ

3 [庫裏]で茶を振る舞われた。 くり ウ

4 [数寄屋]造りの離れを設ける。 すきや エ

5 景気に回復の[兆]しが見えてきた。 きざ オ

6 水槽に新しい[藻]を入れる。 も 1 無尽 オ
2 尚早 ウ

1 保険の[ケイヤクショ]に判を押す。 契約 3 輪禍 ウ
2 [アキラ]めは心の養生。 諦
3 水は方円の[ウツワ]にしたがう。 器 1 甚

4 連合[カンタイ]が入港する。 艦隊 2 酪

5 過ぎたるはなお[オヨ]ばざるがごとし。 及 3 歯

6 [ハナムコ]の恩師がスピーチをした。 花婿

1 (   )当千 一騎 ア
1 暴露 秘匿 2 雲水(   ) 行脚 イ
2 任命 罷免 3 (   )湯池 金城 ウ
3 存続 廃止

ア
一騎当千(いっきとうせ
ん)

1 回復 治癒 イ
雲水行脚(うんすいあん
ぎゃ)

2 心配 憂慮 ウ
金城湯池(きんじょうと
うち)

3 巧名 殊勲
正 誤

1 勤 緊
2 接 折

2/5

次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

経済産業省は、円高の進行が国内の企業に与える影響について勤急調査を実施
し、今後の対応策を検討する。
産業廃棄物の処理場の移転に際して、当局は、建設予定地の住民と幾度も接衝を
重ねてようやく合意に達した。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

甘(あまい・かん)

酉(ひよみのとり・とりへん・)

歯(は・はへん)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

1人の騎馬兵で千人もの敵を
相手にできる。1人で千人を
相手にできるほどの実力が修行僧が諸国をめぐって、
仏法を修行すること。
他から攻めこまれない堅固
な備え。


